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                                                                                                                                                                                                 СОВЕТ НАРОДНЫХ  ДЕПУТАТОВ

КРАСНОЛИМАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПАНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                      Р Е Ш Е Н И Е
от  10.07.2025 г.        № 212 
 с.Красный Лиман
	О внесении изменений в Решение Совета народных депутатов от 13.02.2025г. №196 «О регламенте Совета народных депутатов Краснолиманского сельского поселения Панинского муниципального района Воронежской области»


  В соответствии с Федеральным законом от 20.03.2025 № 33- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Устава  Краснолиманского сельского поселения Панинского муниципального района Воронежской области, а также, руководствуясь конституцией Российской Федерации, учитывая экспертное заключение правового управления Правительства  Воронежской  области, Совет народных депутатов Краснолиманского сельского поселения Панинского муниципального района Воронежской области  решил:
1. Внести в решение Совета народных депутатов Краснолиманского сельского поселения Панинского муниципального района Воронежской области от 13.02.2025г. 
№ 196 «О регламенте Совета народных депутатов Краснолиманского сельского поселения Панинского муниципального района Воронежской области»

следующие изменения:

а) в пункте 14 подпункта 7 статьи 19   «Полномочия депутата прекращаются досрочно в случае»  изложить в следующей редакции:
«7. Прекращение гражданства Российской Федерации или наличие гражданства

 ( подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации»


б) дополнить статью 19 пунктом 14.1. следующего содержания:


«14.1. Полномочия депутата Совета народных депутатов Краснолиманского сельского поселения прекращаются досрочно решением Совета народных депутатов Краснолиманского сельского поселения в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета народных депутатов Краснолиманского сельского поселения в течение шести месяцев подряд»
2. Опубликовать настоящее решение в официальном печатном издании  Краснолиманского сельского  поселения  " Краснолиманский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте Краснолиманского сельского поселения Панинского муниципального района Воронежской области в сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.
Глава Краснолиманского

сельского поселения                                                                                               А.А.Барабанов
